

经济事务协调部长艾朗卡

主持 2024 年至 2026 年 HIPPINDO 中央理事会就职典礼



经济统筹部长艾朗卡

【本报讯】4月18日，经济事务协调部长艾朗卡在协调部 Ali Wardhana 大楼 Graha Sawala 主持 2024 年至 2026 年 HIPPINDO 中央理事会就职典礼。

出席此次活动的还有代表创意经济与旅游部长工业与投资副部长利兹基 (Rizki Handayani Mustafa)，以及代表贸易部长的商业环境和机构间关系专家珙嘉里妮 (Fajarini Puntodewi, S.H., M. Sc.) 和贸易部副部长 Jerry Sambuaga。

经济统筹部长在主旨演讲中表示，零售店和购物中心需要提高创造力，以吸引消费者购物。事实上，我们



艾朗卡和总主席 Budihardjo Iduansjah、Rizki Handayani Musatafa 和 Fajarini Puntodewi 合影

也需要思考如何才能成为外国游客的购物目的地，特别是来自东盟周边国家的游客，他们的消费者性格、品味和对消费品的需求可能与我们的社会没有太大区别。中央统计局数据显示，到访我国的外国游客中有超过 25% 来自马来西亚和新加坡等邻国。这当然是我们需要充分利用的潜力。政府将准备好支持你们振兴国内零售业的举措。刚才我们听到了

Hippindo 提出的“仅限印度尼西亚的购物运动”的建议。我真的支持这个计划。

HIPPINDO 总主席布迪 (Budihardjo Iduansjah) 表示，在 3 年管理期内，我们将重点关注如何通过以下方式增加零售营业额：1) 通过“在印尼购物”运动加强国内贸易，该国运动与政府支持下的“购买本地制造”相结合；2) 通过我国品牌走出去计划，将本土品牌拓展到海外；3) 支持有自己

细分市场的全球品牌，让游客不仅享受自然旅游、美食旅游，还可以享受购物旅游。

我国拥有将本土品牌发展成为具有竞争力的全球品牌的巨大潜力。与其他国家相比，全球品牌也有望获得具有竞争力的价格，以便我国人民和游客在我国购买相同的品牌，并且全球品牌有兴趣增加在我国的产量。

世界银行对 2024 年全球经济增长放缓的预测要求我

们人民通过关注国内贸易的政策来维持经济增长，其中之一是零售业，它对经济增长贡献了 52% 的收入。

HIPPINDO 认为海外供应商有必要在我国设立工厂，生产各类商品来支持国内市场，从而满足国内和出口需求。

布迪指出，零售供应链必须维持，因为它对国内贸易活动的顺利进行具有非常重要的作用。零售供应链涵盖了从生产到最终消费者的

整个过程，涉及原材料采购、生产、分销、储存和销售等各个阶段。

希望 2024 年-2026 年任期的 HIPPINDO 管理层能够最大限度地发挥绩效，以实现组织目标，为国家经济增长做出重大贡献。凭借富有远见的领导，强有力的协作以及对组织成功的高度承诺，希望 HIPPINDO 中央理事会能够达到更好的水平。(嘭)



Budihardjo Iduansjah 向媒体讲解



Airlangga Hartarto, 贸易副部长 Jerry Sambuaga, Rizki Handayani 向郭桂和道贺



全体嘉宾起立唱印尼国歌



中央理事会与 KADIN 代表 Juan Permata Adoe (黑色西装) 合影



Airlangga Hartarto, Wamendag Jerry Sambuaga, Rizki Handayani 与其他 HIPPINDO 理事合影

印尼宁波大学校友会成立大会圆满举行



宁波大学印尼校友会顾问陈鸿辉致词

【本报雅加达讯】3月26日，印尼宁波大学校友会成立大会暨一届理事会在雅加达隆重召开。宁波大学原校长、宁波大学校友会会长聂秋华，宁波大学原正校级领导、宁波大学校友会顾问叶飞帆，宁波大学原副书记、宁波大学校友会副会长冯志敏，印尼浙江商会会长胡晓杰，印尼浙江总商会秘书长罗泳、印尼宁波商会会长宋建煜，中澳 MBA 校友会会长、浙江以琳资本董事长沈功灿等近 20 家校友企业负责人以及印尼 BINUS 大学校友部负责人、印尼 BLCI 负责人和 20 余位印度尼西亚籍国际学生毕业生代表等参加。

聂秋华会长发表热情洋溢的讲话。他先向印度尼西亚籍校友，在印尼工作、生活、发展的广大校友表示诚挚的问候和美好的祝愿，并和与会人员分享学校近年来的各大喜讯：中国科学院院士蔡荣根担任宁波大学校长；宁波大学自主培养第一位院士；宁波大学在“中国大学发展速度”排



宁波大学原校长聂秋华(中)与校友会理事等合影

名中位全国 47 名；宁波大学位列中国国际大学生创新大赛全国第二……

他表示，本次校友会代表团也是在学校南大门落成后一路向南、向阳的首行。校友是母校最宝贵的财富，是学校发展最具亲和力、最具潜力的优质资源，也是最可信赖、最可靠的支持力量。作为学校正式成立的第 77 个校友会，也是第 5 个海外校友会，他认为印度尼西亚宁波大学校友会有着两个与众不同之处：一是第一个以国际学生毕业生为主体的校友会，二是学校第一个建立在南半球的校友会。印尼是宁波大学第三大



叶飞帆授予印尼校友会会长 LAURA 聘书

国际学生生源国，自 2009 年以来，已有 628 名印度尼西亚籍毕业生，毕业生培养质量高、社会口碑好。聂秋华会长

也对本校友会寄予厚望：一是加强联络，要让更多的已毕业并返回印度尼西亚的国际学生毕业生了解此会、加入此会

并加强联系；二是加强合作，宁波大学、印尼商会、毕业生校友、校友企业、学校优质合作伙伴等在此平台上紧密联系；三是做好服务，理事会成员要坚持目标导向，团结合作、制定计划、有序推进。

会上，表决通过《印度尼西亚校友会章程》。校友办主任胡宝华宣读印度尼西亚宁波大学校友会理事会名单。聂秋华授旗，叶飞帆、冯志敏分别为名誉会长、会长等颁发聘书。

会上，印尼宁波大学校友会名誉会长王勇、会长 LAURA、秘书长 JENNIFER HERYANTO、顾问宋建煜、顾问 Samuel Wiyono 分别在会上



宁波大学原校长现宁波大学校友会会长聂秋华致词

作发言。会上，宁波大学国际交流学院还作国际学生招生推介。

印尼宁波大学校友会是由在印尼的校友自愿组成的联合性、非营利性的群众组织，会址设在印度尼西亚雅加达。第一届理事会名单如下：名誉会长王勇，会长 LAURA (黄承华)，副会长 JESSICA WINATA、HIU WILLIAM ALEXANDER、郑一娇，秘书长 JENNIFER HERYANTO，副秘书长 HERLIM IVAN ANGELO、魏权汉，秘书处顾问柴达才，顾问：宋建煜，Samuel Wiyono (陈鸿辉)，Peggy (卞佩勤)。

近年来，中国与印尼两国紧密合作。越来越多的宁波大学校友企业家积极响应“一带一路”的倡议，在印尼设厂创业；越来越多的中印(籍)高校学生频繁交流学习。在这样的大背景下，印度尼西亚宁波大学校友会的成立将进一步促进两国人文交流和经济合作，同频共振、良好沟通、深度交流、精诚合作。 NP/HK